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 دیفرانسیل 

 

α = √3√2− 4
4

𝐵   و   = √3√2 + 4
4

 

 
(𝛼2 + 𝛽2 − 𝛼𝛽)(𝛼2 + 𝛽2 + 𝛼𝛽) = (𝛼2 + 𝛽2)2 − 𝛼2𝛽2 

= 𝛼4 + 𝛽4 + 2α2𝛽2 − 𝛼2𝛽2 = 3√2 − 4+ 3√2 + 4+ 2√(3√2 − 4)(3√2 + 4) = 6√2+ √2 = 7√2 

 

𝑦 = (𝑚 − 2)𝑥2 − 2(𝑚 − 1)𝑥 + 12 

{
 
 

 
 

Δ > 0 → (𝑚 − 5)2 > 0

𝑠 < 0 →
2(𝑚 + 1)
𝑚 − 2 < 0 ⟹ −1 < 𝑚 < 2

𝑝 > 0 →  
12
𝑚 − 2 > 0 → 𝑚 > 2

 = ∅ 

𝑓(𝑥) = 3𝑎𝑥+𝑏         𝑔(𝑥) = (
1
9)
𝑥 

{
𝑓(−1) = 𝑔(−1) → 3−𝑎+𝑏 = 9 → 𝑏 − 𝑎 = 2
𝑓(2) =

1
3 → 32𝑎+𝑏 =

1
3 → 2𝑎 + 𝑏 = −1  

𝑎 = 𝑏   و  1− = 1  →  𝑓(𝑥) = 31−𝑥 = 27 → 𝑥 = −2 

𝑦 = 𝑎 − 2 cos (𝑏𝑥 +
𝜋

2) = 𝑎 + 2 sin 𝑏𝑥 

𝑦𝑚𝑎𝑥 = 𝑎 + 2 = 1 →   𝑎 = −1 

𝑓 (
𝜋

18) = 0 → −1+ 2 sin (
𝜋

18 𝑏) = 0 → sin
𝜋

18 𝑏 =
1
2 

𝜋

18 =
𝜋

6 → 𝑏 = 3 

 اشتراک

 پاسخگویان
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𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥3 + 4𝑥2 − 14𝑥 + 10 − 𝑎 

𝑓(1) = 0 → 𝑎 + 4 − 14+ 10 − 𝑎 = 0 

𝑓′(1) = 0 → 3𝑎 + 8− 14 = 0 ⟹ 3𝑎 − 6 = 0 ⟹ 𝑎 = 2 

𝑥 − 1 ≥ 0 → 𝑥2 − 7𝑥 < 0 → 1 < 𝑥 < 7 

𝑥 − 1 < 0 → 9𝑥2 − 15𝑥 < 0 → 0 < 𝑥 < 1 
⇒ 0 < 𝑥 < = وسط بازه                 7

7
2 

1 − log(𝑥2 − 3𝑥) ≥ 0 → log(𝑥2 − 3    ) ≤ 1 𝑥 

⇒ 0 < 𝑥2 − 3𝑥 ≤ 10 ⟹ 𝑥 ∈ (0و2−⌉ ∪  ⌈5و3)

2 sin2𝑥 cos2  =  − cos2  𝑥 𝑥 

⇒ cos2𝑥(2 sin2  + 1) = 0 𝑥 

cos2𝑥 = 0 → 𝑥 =
𝜋

4  و 
3π

4  

sin2𝑥 = −
1
2 → 𝑥 =

7π

12  و 
11π

12  

= مجموع ریشه ها
5π

2  

𝑦 = cos(𝑡𝑎𝑛−1𝑥) =
1

√1 + 𝑥2 = 𝑚𝑥 

𝑦 = 𝑚𝑥 

𝑚 ∈ 𝐼𝑅 − {0} 
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𝐿+ = 0 + 3 = 3 

𝐿− = 1 + 2 = 3 
⟹ lim

𝑥→
𝜋
3

𝑓(𝑥) = 3 

𝑥2 = 𝑘  و   𝑘 ∈ Ζ  و  𝑘 ≠ 0 → 𝑥 = ±√𝑘  → 𝑥 ∈  {4√ و3√ و2√ و1 و1−}

𝑦′ =
𝑥

√1+ 𝑥2 −  و    1 < 𝑦′ < 1 

−1 <
𝑚

𝑚 + 2 < 1 ⟹𝑚 > −1 

{
𝑛2+(−1)𝑛

2𝑛2+2 } ; 12 و0    و 
2
 غیریکنوا    5

lim
𝑛→+∞

𝑎𝑛 =
1

2
 

lim
𝑥→0

1
𝑥2 (1 − 𝑥2 ⌊

1
𝑥2⌋) 

lim
𝑥→0

1
𝑥2 − ⌊

1
𝑥2⌋  وجود ندارد  =

lim
𝑥→𝑎

𝑢 − ⌊𝑢⌋ = 

 نکته:

نداردوجود    

{
2𝑛 + 1

3𝑛 + 1
}            𝑎1 =

3

4
 

2

3
< 𝑎𝑛 ≤

3

4
 

 دنباله نزولی است و همگرا به        است

 بزرگ ترین کران پایین آن       است

2

3
 

2

3
 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 " 1 "گزینه  -116

 

 

 

 " 4 "گزینه  -117

 

 

 

 

 " 2 "گزینه  -118

 

 

 

 

 " 3" گزینه   -119

 

 

 

 

 

 " 1" گزینه  -120

 

 

 

 

 

 

𝑦 =  √8𝑥3 + 2𝑥23
 

lim
𝑥→±∞

√8𝑥3 + 2𝑥23
= √83

(𝑥 +
2

3× 8) = 2𝑥 +
1
6 

𝑦 = 2𝑥 +
1
6
  𝑥=0 
→   

1
6 

𝑓(𝑥) =
1
2 (𝑥 + √𝑥

2 + 4) 

𝑥 = 2 → 𝑓−1(2) + 𝑓−1(
1
2) 

𝑦 = 2 →
3
2 

𝑦 =
1
2 → 𝑥 =

−3
2  

⟹
3
2+ (

−3
2 ) = 0 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)𝑒1−𝑥 

𝑓′(𝑥) = 𝑒1−𝑥 − (𝑥 + 2)𝑒1−𝑥 → 𝑓′(1) = −2        𝑚 = −2 

𝐴 (3 و1) → 𝑚′ = 3 

tan𝛼 = |
𝑚 −𝑚′

1+𝑚𝑚′| = |
5

1− 6| = 1 

lim
𝑥→2

𝑓2(𝑥) − 4𝑓(𝑥)

𝑥 − 2
 

ℎ𝑜𝑝  
2𝑓(𝑥)𝑓′(𝑥) − 4 𝑓′(𝑥)

1
   
𝑓(2)=4
→       (2 × 4× 3) − (4 × 3) = 24− 12 = 12 

𝑥 → 2 𝑓(2) = 3 

𝑦 = (5 − 𝑥)√𝑥23
= 5𝑥 

2
3 − 𝑥 

5
3 

𝑦′ =
10
3 𝑥

−
1
3 −

5
3𝑥 

2
3 

𝑦′′ =
−10

9 𝑥
−

4
3 −

10
9 𝑥

−
1
3 

𝑦′′ = 0 → 𝑥 = −1 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 " 3 "گزینه  -121

 

 

 

 

" 3 "گزینه  -122  

 

 

 

" 3 "گزینه  -123  

 

 

 " 2 "گزینه  -124

 

 

 

 

 

1
3ℎ𝜋𝑟

2 =
𝜋

3 ⟹ ℎ𝑟2 = 1 

𝑠 = 𝜋𝑟√ℎ2 + 𝑟2 = 𝜋
1

√ℎ
√ℎ2 +

1

ℎ
= 𝜋√ℎ +

1

ℎ2
 

𝑠′ = 0 ⟹ 1−
2
ℎ3 = 0 ⟹ √23

 

→ 𝑥 = −3 → 𝑐 =  مجانب قائم 3

→ 𝑦 = 𝑥 + 𝑎 − 3 
(0 و7)
→   0 = 7 + 𝑎 − 3 ⟹ 𝑎 = مایلمجانب  4−  

1

4− 2
∫
𝑥2 − 2

𝑥2
𝑑𝑥 =

1

2
∫ (1 −

2

𝑥2
)𝑑𝑥 =

1

2

4

2

4

2

(𝑥 +
2

𝑥
)∫ =

4

2

3

4
 

∫
1+ cos 2𝑥

2𝑠𝑖𝑛2𝑥
= ∫ 𝑐𝑜𝑡2𝑥 𝑑𝑥 =

𝜋
2

𝜋
4

𝜋
2

𝜋
4

∫ (1+ 𝑐𝑜𝑡2𝑥 − 1)𝑑𝑥 = −𝑐𝑜𝑡𝑥 − 𝑥∫ =

𝜋
2

𝜋
3

𝜋
2

𝜋
3

1−
𝜋

4
 

 همایون شریک         

  احسان غلامی           

𝑓(𝑥) = 0 ⟹ 𝑥2 − 4𝑥 + 𝑏 = 0
∆=0
⇒  𝑏 = 4 

واهانیمخ متعال خداوند از را سازان آینده شما سربلندی  
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